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Ata da Sessão Solene de Posse dos Promotores de 

Justiça Substitutos, nomeados em virtude de aprovação no 

XXXVII Concurso para Ingresso na Classe Inicial da 

Carreira do Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro, 

no auditório do 9º andar do edifício-sede da Procuradoria-

Geral de Justiça, situado na Avenida Marechal Câmara, nº 

370, Centro, Rio de Janeiro. 

 

Aos sete dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezesseis horas 

e trinta minutos, no auditório do 9º andar do edifício-sede da Procuradoria-Geral de 

Justiça, situado na Av. Marechal Câmara, nº 370, Centro, Rio de Janeiro (RJ), reuniu-

se o Conselho Superior do Ministério Público, nos termos da convocação disponibilizada 

no Diário Oficial Eletrônico do Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro de primeiro 

de outubro de dois mil e vinte e quatro, sob a presidência do Procurador-Geral de 

Justiça, Dr. Luciano Oliveira Mattos de Souza, com a participação do Corregedor-Geral 

do Ministério Público, Dr. Ricardo Ribeiro Martins, bem como dos Conselheiros Katia 

Aguiar Marques Selles Porto, Luiz Fabião Guasque, Márcio Mothé Fernandes, Angela 

Maria Silveira dos Santos, em substituição à Conselheira Sumaya Therezinha Helayel, 

Marcelo Pereira Marques, em substituição ao Conselheiro Antonio José Campos 

Moreira, e Claudio Varela, na função de Secretário. O Presidente, Dr. Luciano Oliveira 

Mattos de Souza, verificando que havia quórum regimental, após a confirmação da 

presença dos integrantes do Colegiado, declarou aberta a Sessão Solene de Posse dos 

Promotores de Justiça Substitutos Amanda Vasconcelos de Almeida Alves, Ariane 

Parreira de Faria, Arthur Keskinof Zanfelice, Bruno Humelino de Oliveira, Caio Senise 

Amorim Nunes da Silva, Daniella Pereira David, Débora Marinho Marreiros da Costa, 

Eduardo Telles Reis, Felipe Vargas Sampaio dos Santos, Gabriella Christina Ammar de 

Sousa, Guilherme Abramovitch May, Gustavo Leme, Isabela Bayma de Almeida, Isabela 

Trivino Ribeiro, João Vitor Salvador de Souza Moutinho, João Zacharias de Sá, José 

Francisco Russo Walter, Laíla Antonia Olinda de Magalhães Nascimento Santos, 

Leonardo de Oliveira Lopes, Leonardo Goulart Magalhães, Livia Gasparoni Lira, Luísa 

Machado Gonçalves, Luiz Carlos de Assis Junior, Marcela Becker Atherino, Marcus 

Tulio Aversari Cavalcante, Maria Gabrielle Celestino Dias, Pablo Ricardo Campos dos 

Reis, Paula Nobre de Souza Pinto Vieitas, Rafaela Kasper Braghini, Raquel Corrêa 

Gonçalves Bragança, Renan Chagas Reis, Samuel de Carvalho Gerchenzon, Sergio 

Henrique Santana, Sílvia Missano Costa, Stephanie Moledo Benevides Carvalho, Victor 

Cypriano Corrêa, Vítor do Nascimento Costa, nomeados em virtude de aprovação no 
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XXXVII Concurso para Ingresso na Classe Inicial da Carreira do Ministério Público do 

Estado do Rio de Janeiro. Na sequência, o Presidente convidou para integrar a mesa 

dos trabalhos a Deputada Estadual do Rio de Janeiro Tia Ju, representando o 

Presidente da Assembleia Legislativa do Estado do Rio de Janeiro Rodrigo Bacellar; o 

Corregedor-Geral do Ministério Público, Ricardo Ribeiro Martins; o Presidente do 

Tribunal de Contas do Estado do Rio de Janeiro Rodrigo Melo do Nascimento; o 

Defensor Público-Geral do Estado do Rio de Janeiro em exercício Marcelo Leão Alves; 

a Procuradora de Justiça Katia Aguiar Marques Selles Porto, decana do Conselho 

Superior do Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro em exercício; o Presidente 

da Associação do Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro Cláudio Henrique da 

Cruz Viana; o Presidente da Fundação Escola Superior do Ministério Público do Estado 

do Rio de Janeiro Sávio Renato Bittencourt Soares Silva; o Procurador de Justiça Júlio 

César Luciano, representando o Procurador-Geral de Justiça do Estado de Minas Gerais 

e Presidente do Conselho Nacional de Procuradores-Gerais (CNPG), Dr. Jarbas Soares 

Júnior. Em prosseguimento, solicitou a todos que se colocassem em posição de respeito 

para a execução do Hino Nacional e, ao final, registrou a presença de autoridades, 

convidados e familiares dos empossandos. A seguir, o empossando, Dr. Luiz Carlos de 

Assis Junior, dirigiu-se à tribuna para fazer a leitura do termo de compromisso referido 

no § 2º, do art. 59 da Lei Complementar nº 106, de 03 de janeiro de 2003, que foi 

repetido pelos demais empossandos, nos seguintes termos: "Prometo servir ao 

Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro, com dedicação e lealdade, velando pelo 

primado da justiça e defendendo a ordem jurídica e democrática do País. Prometo, 

ainda, defender a intangibilidade dos direitos indisponíveis e impostergáveis da 

sociedade, promovendo e fiscalizando a obediência à Constituição e a exata aplicação 

das leis, consciente de que estes são os deveres inerentes ao cargo de Promotor de 

Justiça." Na sequência, o Procurador-Geral de Justiça os declarou investidos no cargo 

de Promotor de Justiça Substituto e o Secretário-Geral do Ministério Público, Dr. 

Roberto Góes Vieira, fez a leitura do respectivo termo de posse, que, em seguida, foi 

subscrito por todos os empossandos. Ato contínuo, a Dra. Marcela Becker Atherino 

discursou em nome dos empossados. Por fim, o Presidente saudou os novos 

Promotores de Justiça Substitutos, desejando-lhes pleno êxito na carreira. Nada mais 

havendo a tratar, o Presidente, Dr. Luciano Oliveira Mattos de Souza, declarou 

encerrada a sessão às dezoito horas, da qual foi lavrada a presente ata pelo Secretário, 

Dr. Claudio Varela, restando consignado que o Conselheiros Antonio José Campos 

Moreira se encontrava afastado, a pedido, e que as Conselheiras Sumaya Therezinha 
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Helayel, Flávia de Araujo Ferrer e Conceição Maria Tavares de Oliveira não se fizeram 

presentes, por motivo justificado. (Aprovada na sessão de 24 de outubro de 2024) 

 

Luciano Oliveira Mattos de Souza 

Presidente 

 

Claudio Varela 

Secretário 


